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SBÍRKA
MEZINÁRODNÍCH SMLUV

ČESKÁ REPUBLIKA

Částka 3 Rozeslána dne 21. března 2022 Cena Kč 123,–

O B S A H :

4. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi Českou republikou a Nizozemským královstvím ve vztahu ke
Curaçau

5. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí, kterým se vyhlašuje pozastavení zastupování Maďarska při zpracování žádostí o schen-
genská víza z důvodu dočasného uzavření Velvyslanectví České republiky v Kábulu

6. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí, kterým se vyhlašuje pozastavení zastupování Slovenska při zpracování žádostí o schen-
genská víza z důvodu dočasného uzavření Velvyslanectví České republiky v Kábulu
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že dne 30. listopadu 2018 byla v Praze podepsána Dohoda mezi
Českou republikou a Nizozemským královstvím ve vztahu ke Curaçau.

S Dohodou vyslovil souhlas Parlament České republiky a prezident republiky Dohodu ratifikoval.

Dohoda vstupuje v platnost na základě svého článku 26 dne 1. dubna 2022.

Anglické znění Dohody a její překlad do českého jazyka se vyhlašují současně.
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PŘEKLAD
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že nótou ze dne 13. října 2021 informovalo Ministerstvo zahraničních
věcí České republiky Ministerstvo zahraničních věcí a obchodu Maďarska, že z důvodu dočasného uzavření
Velvyslanectví České republiky v Kábulu pozastavilo od 15. srpna 2021 zastupování Maďarska při zpracování
žádostí o schengenská víza podle Změny č. 2 Prováděcí dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České
republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Maďarska k Dohodě mezi vládou České republiky a vládou Maďar-
ské republiky o vzájemném zastupování jejich diplomatických misí a konzulárních úřadů při zpracování víz1).

1) Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky o vzájemném zastupování jejich diplomatických misí
a konzulárních úřadů při zpracování víz, sjednaná výměnou nót ze dne 14. června 2011 a dne 27. října 2011, byla vyhlášena
pod č. 46/2013 Sb. m. s.

Prováděcí dohoda mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Maďarska k Dohodě
mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky o vzájemném zastupování jejich diplomatických misí a konzulárních
úřadů při zpracování víz, sjednaná výměnou nót ze dne 18. března 2013 a dne 2. dubna 2013, byla vyhlášena pod č. 47/2013
Sb. m. s.

Změna č. 2 Prováděcí dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Ma-
ďarska k Dohodě mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky o vzájemném zastupování jejich diplomatických
misí a konzulárních úřadů při zpracování víz, sjednaná výměnou nót ze dne 14. října 2014 a 26. listopadu 2014, byla vyhlášena
pod č. 2/2015 Sb. m. s.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že nótou ze dne 15. října 2021 informovalo Ministerstvo zahraničních
věcí České republiky Ministerstvo zahraničních věcí a evropských záležitostí Slovenské republiky, že z důvodu
dočasného uzavření Velvyslanectví České republiky v Kábulu pozastavilo od 15. srpna 2021 zastupování Sloven-
ské republiky při zpracování žádostí o schengenská víza podle Změny č. 2 Protokolu mezi Ministerstvem
zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky o provádění Dohody
mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky
o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzulárních úřadů svých států při výkonu
vízové činnosti1).

1) Dohoda mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky o vzájem-
ném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzulárních úřadů svých států při výkonu vízové činnosti, podepsaná
v Praze dne 4. listopadu 2011, byla vyhlášena pod č. 103/2011 Sb. m. s.

Protokol mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky o pro-
vádění Dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky
o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzulárních úřadů svých států při výkonu vízové činnosti,
podepsaný v Praze dne 4. listopadu 2011, byl vyhlášen pod č. 104/2011 Sb. m. s.

Změna č. 2 Protokolu mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské
republiky o provádění Dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí
Slovenské republiky o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzulárních úřadů svých států při
výkonu vízové činnosti, podepsaného dne 4. listopadu 2011, sjednaná výměnou nót ze dne 16. ledna 2015 a 1. dubna 2015,
byla vyhlášena pod č. 29/2015 Sb. m. s..
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